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KARTE UNSERER SERVICELEISTUNGEN UND ANGEBOTE  

für einen unvergesslichen Urlaub 

 

Sehr geehrter Gast,  

Wir danken Ihnen, dass Sie sich für das Chalet WEAL entschieden haben.   

Nachstehend möchten wir Ihnen eine Reihe von Serviceleistungen vorstellen, mit denen Sie Ihren Aufenthalt bei uns 
in Sestriere noch besser organisieren können. 

 

Im Übernachtungspreis enthaltene Serviceleistungen: Nebenkosten (Wasser, Strom, Gas); bei der Anreise 
bereitgestellte Wäsche (Bettwäsche, Handtücher, Decken); vollständig ausgestattete Küche (Mikrowelle, Herd, 
Kühlschrank, Gefrierfach, Töpfe), ohne Deluxe Doppelzimmer; satelliten und kabel tv, Wlan-Anschluss, Rezeption 
täglich von 15 bis 20 Uhr. 
 
Wenn Sie später als 20 Uhr anreisen, sollten Sie das bitte bei der Reservierung angeben. Hierfür wird ein Aufpreis von 
20,00 € erhoben. 
 

Obligatorische KURTAXE: 1,00 € pro Person und Tag (ausgenommen sind Kinder bis zum vollendeten 12. Lebensjahr) 
 

OBLIGATORISH ZIMMERREINIGUNG:  80€/Wohnung 
AUFPREIS FÜR HUNDE:           10 €/Tag 

ÜBERDACHTER PARKPLATZ:         50 €/Woche  

Bei Ihrer Anreise müssen Sie eine Kaution von 500 € in bar oder mit Kreditkarte hinterlegen, die Ihnen beim Check-
out zurück erstattet wird. 

Das ganze Chalet WEAL ist rauchfrei. 
 

Außerdem halten wir eine ganze Reihe weiterer interessanter und unterhaltsamer Angebote bereit, die sowohl im 
Voraus als auch direkt vor Ort gebucht werden können: 

 

SKIPASS 

Es ist möglich, den VIALATTEA-Skipass im WEAL-Chalet zu den offiziellen Preisen zu kaufen. Es muss nur ein paar Tage 
vor der Ankunft mitgeteilt werden und das Weal-Personal kümmert sich darum, dass sie am Ankunftstag direkt in Ihr 
Zimmer gebracht werden. So vermeiden Sie Warteschlangen und Zeitverschwendung am ersten Urlaubstag! 
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WILLKOMMENS-SET   

Wir bieten allen Gästen die Möglichkeit, bei ihrer Ankunft im Chalet einen kleinen Willkommenskorb mit 
verschiedenen Artikeln für Ihre ersten Stunden im Apartment vorzufinden.  

Unser Willkommenskorb enthält: 

- herzhafte und süße Snacks (Cracker, Kekse, Marmeladen) 

- 500 g Nudeln 

- Ein Topf mit Sauce 

- 1 Liter Fruchtsaft 

- eine Rolle Papierhandtücher 

- Beutel mit Salz, Zucker, Öl, Honig, Tee 

Der Preis des Korbs ist 15 € und er muss einige Tage vor der Anreise bestellt werden! 

 

ERSTER EINKAUF UND ERSTES ABENDESSEN   

In Zusammenarbeit mit dem MARCELLO SUPERMARKET und dem Restaurant/Pizzeria IL CENTRO bietet das CHALET 
WEAL seinen Gästen die Möglichkeit, bei ihrer Anreise im Apartment den gewünschten Einkauf oder auch das Essen 
für den Anreiseabend vorzufinden. Vorschläge für den Einkauf und das Menü können Sie im Anhang einsehen. 

 

FRÜHSTÜCK    

Die 40 m vom Kabinenlift und nur 50 m vom Chalet entfernte Kaffeebar VERGNANO hält zu WEAL-Sondertarifen ein 
reichhaltiges Frühstücksangebot bereit, um Energie für den Tag im Schnee zu tanken! Mit WEAL erhalten Sie auf jedes 
Frühstück 15% Rabatt! 

 

AUSRÜSTUNGSVERLEIH    

In Zusammenarbeit mit den Geschäften MARCELLIN und SURF SHOP SESTRIERE in der Nähe der Pisten bieten wir 
Ihnen die Möglichkeit, direkt bei uns Ihre Snowboard- / Skiausrüstung zu mieten, für die Sie diese zu ermäßigten und 
äußerst vorteilhaften Preisen benötigen. 

 

SCHULE 

Im internen WEAL-Team gibt es 3 außergewöhnliche Snowboardlehrer: BIBA (Fachlehrer mit Kindern und Behinderten 
und Leiter der Hütte) GIONATA CRAVIOTTO (Lehrer, lokaler und erfahrener Freerider) und LUCA FIORINI (Pro Rider, 
Lokal- und Freestyle-Lehrer), mit denen Sie privaten Snowboardunterricht nehmen können, für alle Niveaus und für 
jedes Alter. 

In Zusammenarbeit mit den Schulen VIA LATTEA und YES SCHOOL bieten wir auch Unterricht und Skikurse an. Der 
gemütliche Schulplatz liegt 100 Meter vom Chalet entfernt. 

 

SPECIAL FÜR KINDER: Gruppenkurs SKI von 10 bis 13 Uhr, Mittagessen, Vesper und Kinderbetreuung bis 17 Uhr. 
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SNOWBOARD TESTZENTRUM 

Snowboard-Liebhabern steht das WEAL TESTZENTRUM kostenlos zur Verfügung, wo Sie folgende Ausrüstung 
kostenlos benutzen können: 

-Thirtytwo, Boots 

-Rome, Boards und Bindungen 

-Slash, Boards 

-Electric, Brillen 

(Achtung: Zur Nutzung des TESTZENTRUMS müssen Sie Ihre eigene Ausrüstung mitbringen!) 

 

REIKI BEHANDLUNG   

Ab diesem Jahr können Sie in unserem CHALET WEAL Ihre REIKI Behandlungen reservieren, die von BIBA ganz bequem 
in Ihrem Apartment durchgeführt werden. Alles um die Harmonie und das Wohlbefinden von Körper und Geist wieder 
herzustellen, die vom hektischen Alltag in der Stadt oft heftig angegriffen und misshandelt werden.  

 

EINKAUFS-VOUCHER   

Fast alle Apartments des Chalets sind mit Küche versehen, weshalb wir interessante und vorteilhafte Vereinbarungen 
für den Lebensmitteleinkauf während Ihres Urlaubs getroffen haben. Der Minimarkt MARCELLO in via Pinerolo 14 
gewährt bei einer Mindestsumme von 20 € auf alle Einkäufe in dieser Verkaufsstelle 10% Rabatt. Möglichkeit der 
Lieferung direkt ins Apartment. 

 

KINDERBETREUUNGSSERVICE 

Die Kinderbetreuung erfolgt sowohl im Babyclub ORSETTO ETTORE als auch im HOTEL SHACKLETON.  

 

ABENDESSEN AUF DEM BERG 

WEAL bietet einen wunderbaren Abend mit Essen im Bergrestaurant ALPETTE (oder in anderen Bergrestaurants und 
-hütten). Auffahrt und Talfahrt mit pistenraupe oder Schneemobil. 
 

 

MOTORSCHLITTEN und HUNDESCHLITTEN 

Motorschlitten: Erleben Sie neue Erfahrungen auf schnellen und sicheren Schneemobilen. Auf der Grundlage Ihrer 

Ansprüche und Fähigkeiten bieten wir zwei Alternativen: eine Rundfahrt auf einem entsprechenden Parcours oder 

Ausflüge (auch in Gruppen) in die entlegensten Täler der Gegend. Immer unter Beachtung strenger 

Sicherheitsvorschriften und in Begleitung erfahrener Führer. 

Hundeschlitten: Gleiten Sie durch den Schnee auf von herrlichen Hunden gezogenen Schlitten und verbringen Sie 

unvergessliche Stunden in Begleitung des ältesten Freundes des Menschen: dem Hund! 

Ein professioneller Führer begleitet Sie auf einem phantastischen Ausflug und weist Sie in die einfachen 

Grundbefehle ein, die notwendig sind, damit Sie selbst den Schlitten allein und sicher lenken können. AUCH FÜR 

KINDER HERVORRAGEND GEEIGNET! 
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BERGFÜHRER und FREERIDE-EXKURSIONEN 

Weiterhin bieten wir Ihnen die Möglichkeit, einen offiziellen und fachkundigen Bergführer in Anspruch zu nehmen, 
um einen Tag abseits der Pisten zu fahren (Bergfahrt mit Ihrem Skipass) oder auch vollkommen im Hinterland zu 
verbringen (unter Nutzung des oben beschriebenen Shuttle-Service, z.B. in Gegenden ohne Liftanlagen). 
Voraussetzung ist ein Fortgeschrittenen- bis Expertenniveau.  

Alternativ bieten wir in Zusammenarbeit mit Gionata Craviotto, Lehrer und gründlicher Kenner der Gegend, Ausflüge 
fern von den Pisten an, mit oder ohne Nutzung der Liftanlagen, für alle Levels, in vollkommener Sicherheit und mit der 
richtigen Ausrüstung.  

 

Dies sind nur einige Beispiele aus unserem Angebot. 

Für alle Details und Informationen: http://www.weal.it/attivita/ 

 

 

Wir hoffen, dass wir Ihre Wünsche erfüllen konnten und stehen für jegliche weiteren Fragen gern zu Ihrer Verfügung. 

Wir erwarten Sie im Susatal, 

                                                                                                Ihr WEAL Team 
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